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Αναθεώρηση Κατηγοριών Αθλητών στους οποίους επιτρέπεται η 
προπόνηση, στη βάση εισηγήσεων του ΚΟΑ. 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Σημειώματος 20/2021). 

   90.736 

 Το Συμβούλιο, αφού ενημερώθηκε με το Σημείωμα του 

Υπουργείου Υγείας με αρ. 20/2021 και ημερ. 19.1.2021 σχετικά με την 

Αναθεώρηση Κατηγοριών Αθλητών στους οποίους επιτρέπεται η 

προπόνηση, στη βάση εισηγήσεων του Κυπριακού Οργανισμού 

Αθλητισμού, αποφάσισε: 

 

α) Τη λειτουργία των αθλητικών εγκαταστάσεων τις οποίες 

καθορίζει ο Κυπριακός Οργανισμός Αθλητισμού, για 

προπόνηση αθλητών και αθλητριών υψηλής επίδοσης, οι 

οποίοι συμπεριλαμβάνονται στον κατάλογο του Κυπριακού 

Οργανισμού Αθλητισμού (αθλητές και αθλήτριες που 

συμπεριλαμβάνονται στους Σχεδιασμούς Υψηλής Επίδοσης και 

Ταλέντων του Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού), αθλητών 

και αθλητριών των εθνικών ομάδων όλων των αθλημάτων, 

καθώς και αθλητών και αθλητριών που βρίσκονται στη 

Δημοκρατία μέσω προγραμμάτων ανταλλαγής αθλητών, στη 

βάση πρωτοκόλλων αθλητικής συνεργασίας, τα οποία έχει 

συνυπογράψει ο Κυπριακός Οργανισμός Αθλητισμού με άλλα 

Κράτη, χωρίς τη χρήση αποδυτηρίων και παρεμφερών 

υποδομών, νοουμένου ότι σε ανοικτές ή/και υπαίθριες 

αθλητικές εγκαταστάσεις, ανεξαρτήτως τετραγωνικών μέτρων 

καθώς και σε κλειστές αθλητικές εγκαταστάσεις των 100 τ.μ. και 

άνω, δεν υπερβαίνουν τα πέντε πρόσωπα, 

συμπεριλαμβανομένου του προπονητή και ότι σε κλειστές 

αθλητικές εγκαταστάσεις κάτω των 100 τ.μ. δεν υπερβαίνουν τα 

τρία πρόσωπα, συμπεριλαμβανομένου του προπονητή:        
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 Νοείται ότι, για αθλήματα Κλασσικού Αθλητισμού επιτρέπεται 

σε ανοικτές ή/και υπαίθριες εγκαταστάσεις που καθορίζει ο 

Κυπριακός Οργανισμός Αθλητισμού, η ταυτόχρονη προπόνηση 

αθλητών και αθλητριών που δεν  υπερβαίνουν τα πέντε 

πρόσωπα ανά ομάδα, περιλαμβανομένου και του προπονητή, 

νοουμένου ότι ο συνολικός αριθμός προσώπων ανά αθλητική 

εγκατάσταση δεν υπερβαίνει τα τριάντα πρόσωπα:    

 

           Νοείται περαιτέρω ότι, ο κατάλογος των αθλητών και 

αθλητριών των εθνικών ομάδων καταρτίζεται από την αρμόδια 

κατά περίπτωση Ομοσπονδία και τυγχάνει της έγκρισης του 

Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού και του Υπουργείου 

Υγείας. 

 

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Υγείας όπως περιλάβει τα πιο 

πάνω σε σχετικό Διάταγμα που θα εκδώσει σύμφωνα με τον 

περί Λοιμοκάθαρσης Νόμο, Κεφ. 260 και Νόμο του 2003. 


